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[Ton3yyecTs - UBMEHEHHUE BO BPEMEHU HANpPsHKEHUN U AedopMaliuii py MOCTOSTHHOMN
Harpyske.
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Puc. 1. I'paduku, WTIOCTPUPYIOIIYE sIBJIEHUE YIIpyTrou (a) u 1utactudecko (6) mosisydectu
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Puc. 2. KpuBada noszyuyectu



Oxcnepument Nel Wcneitanue obpasia u3 cramu BHC-2 npu remneparype 450°C na
KPAaTKOBPEMEHHYIO MPOYHOCTH

a, = 20 MM — HayaspHas MKpUHA 0Opa3ia

by =2 MM — HauanbHAs TOMIIMHA 00pasia

Fo = 40 Mm? — HayabHAS TJIOIIA/Ib TOTIEPEYHOTO CCUCHHSI
F_=19.5 MM?2 — mI0IIa/1b TIOIIEPEYHOTO CEYEHHUS MTOCIIE Pa3phiBa

|, = 45 MM — HavanbHas pacueTHas 0a3oBas ATMHA (PACCTOSHUE MEKIY KEPHAMH)
| =47 MM — KoHEUHas1 6a30Bas JTMHA

P... =33.95 xH — MakcumasnbpHas Harpy3ka

max
G, = Pa/Fo = 843.4 Mlla — BpeMeHHOE COIIPOTHUBIICHHUE
E = 1.4.10° I1a — Momyab yIpyrocru

0 = (l,-1,)/1,x100%= 4.4 % - oTHOCHTENBHOE YIITMHEHHUE ITOCIIE Pa3phiBa

v = (Fy-F,)/Fyx100%= 51 % - oTHOCUTENBHOE CyXEeHHE 00pa3ia



Puc. 3. 3aBUCHUMOCTh UBMEHEHUSI HArPY3KH, TETJIOBOTO MOTOKA U AeopMaliuu




Puc. 4. 3aBucumocts 6 = f(g)




Puc. 5. ®otorpadus pazpyieHHOro oopasia



Oxcnepument Ne2. Ucnesiranue obpasua us cranu BHC-2 npu remneparype 450°C B
YCIIOBHSX TTOJ3YYECTH U ONIPEICIICHUE MPEAECTIAa MPOYHOCTH

a, = 20 MM — HavanbHas MWKUpUHA oOpa3La

by =2 MM — HauanbHAS TOMIIMHA 00pasia

Fo=20.9 MM? — HayabHas TUIOMIA b TOMIEPEYHOTO CCUCHHUS

F, = 17.1 MM2 — 011181 TIONIEPEYHOTO CEUSHUSI TIOCIIE Pa3phIBa

|, = 45 MM — HauanbHas pacueTHas 0a30Bas [THHA (PACCTOSHIE MEXTy KEPHAMH)

| = 48 MM — KOoHEUHas 6a30Bas JUTHHA
P,=23.43 xH — pacuetHOE ycunue

o, = Py/Fy = 568.8 MIla — pacuetHas Harpy3ka
E = 1.35x10° ITa — Mmoxyib yrpyrocru

Pmax

c,=P

32.54 kH — makcuManbHas Harpys3ka

maxd Fo = 814 MIla — BpeMeHHOE CONTPOTUBICHHE

0 = (l,-1)/1,x100%= 6.7 % - oTHOCHTENBHOE YIITMHEHHUE MTOCIIE Pa3phiBa

v = (Fy-F,)/Fyx100%= 47.8 % - oTHOCUTENBHOE CYXEeHHE 00pa3ia



Puc. 6. 3aBUCUMOCTb U3MEHEHUS HArpy3KH, TEMJIOBOTO MOTOKA U AeopMaluu




Puc. 7. 3aBucumocts ¢ = f(g)




Puc. 8. ®ororpadus paspyiieHHoro oopasia



BreiBOaBI

e Jlnst ctaimu BHC-2 mipu temmieparype 450°C npeen IpoYHOCTH B YCIOBHSIX
oJ3y4ecTd 3a 15 MuHyT cHMkaeTcs Ha 34-52 Mlla.

* [losmy4eHHbIE XapAKTEPUCTUKH TTO3BOJISIFOT IPOBECTU PACUYET HA MPOYHOCTH
KOHCTPYKIIMHU U3 JAHHOU CTAJIU C YYETOM MOJI3Y4ECTU. B TanpHENUIIEM TAKOU pacyeT
OyZieT IPOU3BEICH ISl OJTHOTO U3 OTCEKOB PAKETHI.



